

JEGYZŐKÖNYV

Készült: az Oktatási és Kulturális Bizottság 2018. május 25. napján megtartott rendkívüli nyilvános ülésén.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal I. emelet 228-as tanácskozó terem

Jelen vannak: Serfőző István a bizottság elnöke
Fejes Ferenc képviselő
Korpásné Antalicz Ildikó képviselő
Kovács Györgyné bizottsági tag

Tanácskozási joggal:

Dr. Libor Imre jegyző

Sólyom Dezső osztályvezető
Farkas Sándor osztályvezető
Marsi Péter kabinetvezető
Halászné Olcsák Andrea osztályvezető
Édes Krisztina marketing referens
Nagy Dóra jegyzőkönyvvezető

Serfőző István a bizottság elnöke köszönti a megjelenteket a mai rendkívüli bizottsági ülésen. Megállapítja, hogy a bizottság megválasztott 7 tagjából 4 fő jelen van, határozatképesek, az ülést megnyitja.

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Bihari József bizottsági tagot, aki vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

A meghívóban szereplő egy napirendet javasolja megtárgyalni.

Kérdés és más javaslat a napirend kapcsán nem hangzik el.

Serfőző István a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a napirendet. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság 4 tagja 4 igen egyhangú szavazattal meghozta alábbi határozatát:

48/2018. (V.25.) OKB számú

Határozat:

Napirend elfogadásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága 2018. május 25. napján megtartott rendkívüli nyilvános ülésén a következő napirendet fogadta el:

Nyilvános napirendi pontok:

1.	A Kossuth téren álló Hősök szobra felújításáról és kapcsolódó rendezvénysorozat megtartásáról pályázati forrásból
	Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelődő: Édes Krisztina marketing referens

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Libor Imre jegyző
3. Irattár

1. NAPIRENDI PONT

A Kossuth téren álló Hősök szobra felújításáról és kapcsolódó rendezvénysorozat megtartásáról pályázati forrásból

Édes Krisztina marketing referens elmondja, hogy Törökszentmiklós város vezetése, illetve a helyi civil erők régóta keresik, annak lehetőségét, hogy a Kossuth téren álló Hősök emlékművét hogyan lehetne felújítani, hiszen a patina eléggé besötétítette a szobrot és nem méltó megjelenést biztosítja az emlékműnek. Lehetőség nyílt a Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány pályázati felhívása révén, hogy ne önerőből, hanem pályázati forrásból lehessen végrehajtani a felújítást. Kettő pályázati felhívás jelent meg párhuzamosan, az egyik az első világháborús emlékművek felújítására, míg a másik a rendezvénysorozatok lebonyolításra. Úgy gondolták, hogy érdemes lenne mind a kettő lehetőséget megpályázni és az emlékmű felújítására a maximálisan igényelhető 2,5 millió Ft-ot. Egyeztettek ezzel kapcsolatban Győrfi Sándor szobrászművésszel és az ő álláspontja az, hogy ebből elsősorban az emlékműnek a bronz része az, ami méltóképpen felújítható. A szobrászművész álláspontja szerint nem szükséges a teljes emlékműnek az elszállítása, így az előzetesen kalkulált szállítási költséget megspórolhatja az önkormányzat. A kabinet párhuzamosan összeállította a rendezvény felhívásról szóló tervezetét, ami tartalmazza az emlékmű ünnepélyes felavatását, illetve tartalmaz egy előadás sorozatból álló konferenciát, amit Galsi Zoltánnal, illetve a Törökszentmiklói Városvédő és Szépítő Egyesülettel, valamint a Keresztényértelmiségek Szövetségével együtt szerveznének. Kéri az előterjesztés megvitatását és a pályázatok benyújtásának támogatását.

Kérdés nem hangzik el.

Észrevétel

Bihari József bizottsági tag örül annak, hogy Győrfi szobrászművész urat keresték meg, mivel a Kossuth szobrot is ő volt az, aki felújította és nagyon szép munkát végzett.

Serfőző István a bizottság elnökének egy észrevételszerű javaslata volna. Ha a talapzat felújítására is sok kerülne, akkor elképzelhetőnek tartja, hogy olyan szakember is érkezik, aki a talapzatba vésett feliratokat is rendbe tudná tenni. A Kossuth talapzaton hiányzik kettő felirat, ahogy elfordításra került. Úgy gondolja, hogy meg kellene ezt is csinálni, de tudja, hogy ebből a pályázati forrásból nem lehetséges.

További észrevétel nem hangzik el.

Serfőző István a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a Kossuth téren álló Hősök szobra felújításáról pályázati forrásból szóló határozati javaslatot.

Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 4 tagja 4 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát:

49/2018. (V.25.) OKB számú

Határozat:

A Kossuth téren álló Hősök szobra felújításáról pályázati forrásból

Törökszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága megtárgyalta és egyhangúan elfogadta a Kossuth téren álló Hősök szobra felújításáról pályázati forrásból szóló határozat-tervezetet, melyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Libor Imre jegyző
3. Irattár

Serfőző István a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a felújított Hősök szobra felavatásához kapcsolódó első világháborús rendezvénysorozat megtartásáról pályázati forrásból szóló határozati javaslatot.

Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 4 tagja 4 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát:

50/2018. (V.25.) OKB számú

Határozat:

A felújított Hősök szobra felavatásához kapcsolódó első világháborús rendezvénysorozat megtartásáról pályázati forrásból

Törökszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága megtárgyalta és egyhangúan elfogadta a felújított Hősök szobra felavatásához kapcsolódó első világháborús rendezvénysorozat megtartásáról pályázati forrásból szóló határozat-tervezetet, melyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.


Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Libor Imre jegyző
3. Irattár


Serfőző István a bizottság elnöke kérdezi a bizottság tagjait, hogy van-e bárkinek közérdekű bejelentenivalója? Megállapítja, hogy a bizottságnak nincsen közérdekű bejelentenivalója.

Megköszöni a bizottság munkáját, az ülést bezárja.




Nagy Dóra
jegyzőkönyvvezető


Serfőző István
a bizottság elnöke


Bihari József
bizottsági tag
a jegyzőkönyv hitelesítője